

# “回到家,心终于踏实了”

## 英雄陈海龙已回家治疗,其诉肇事者案或等其治疗结束后开庭

本报菏泽12月11日讯(记者 张歆然 李贺 岳茵茵)“看到儿子和我妈,感觉病一下子好了一多半。”回到济宁老家的陈海龙,终于见到朝思暮想的儿子和母亲,心里踏实了许多。9日下午,济宁市第一人民医院急诊科主治医师王广军为陈海龙进行了会诊。本报《今日菏泽》将联合《今日运河》,对陈海龙病情及交通事故处理进展持续关注。

9日14时许,陈海龙在家人陪同下,转院至济宁市第一人民医院急诊外科病房。一切安顿好后,陈海龙长舒一口气,说:“终于到家了!”他说,在菏泽两个多月,时常向病友提起济宁的豉肉饭,介绍

济宁的各种名吃。“菏泽市民很热情,有很多好心人还去病房看我,真的很感激他们。但是还是想回家,在高速上看到济宁路牌时,我就感觉很亲切。想家了,想母亲,还有我那胖小子。”

陈海龙高速救人被撞的事迹在济宁也引起强烈反响,本报《今日运河》记者在第一时间迎接英雄回家,并代表济宁市民献上鲜花,表达对英雄的敬意和祝福。

10日上午,陈海龙的母亲带着孙子辉辉来到病房。一家人一见面就抱在一起,母亲李运芝看着四个月没见的儿子心疼得直流泪。小辉辉调皮地从花篮里拔出一支康

乃馨,让爸爸闻一闻花香,并不时把头扎进爸爸怀里。陈海龙脸上露出了欣慰的笑容。

据陈海龙的主治医师王广军介绍,目前患者精神状况很好,科主任和大夫也都对他的病情进行商讨,决定先做术前准备,身体条件允许后再做内固定术和植皮手术。

据陈海龙家人介绍,针对起诉肇事者的事情,律师建议在事发三月后开庭为宜。由于现在治疗还未结束,无法确定车祸为陈海龙今后生活造成何种影响。一月后陈海龙将来菏泽鉴定残疾等级,届时本报将关注事件处理情况。



▲母亲心疼地看着儿子受伤的腿。

## 关爱青春 拒绝毒品

“毒品真是碰不得,太可怕。”菏泽学院学生小徐看了展板上有关毒品的知识,深有感慨地说。11日上午,“关爱青春,拒绝毒品”车友齐鲁行活动在菏泽学院举行,通过摆放禁毒展板和发放禁毒资料等形式向在校大学生宣传禁毒知识,广大学生踊跃在齐鲁万人行签名条幅上签名。

本报记者 李凤仪 摄影报道



## 22℃,居民家中热起来

### 菏泽西区供暖沿线5个小区率先用上集中供暖

本报菏泽12月11日讯(记者 景佳)“盼了这么多年,终于实现集中供暖。”今年79岁的杜青池在明珠花园南区住了4年,今冬终于不再为用暖发愁,用上集中供暖后,家中室温达到22℃。截至11日,菏泽今年新敷设的西区供暖沿线,已有明珠花园南区等5个小区率先用上集中供暖。

10日上午,记者跟随菏泽市副市长刘新云一行,来到明珠花园南区杜大爷家里,一开门便赶到暖意融融。杜大爷高兴地说:“22℃,穿着秋衣秋裤都不冷,实现集中供暖,这可是小区居民盼了多年的大事。”

据小区物业公司负责人崔明亮

介绍,小区属于2005年的建筑,尽管居民家中统一配置供热设施,但一直没能实现集中供暖。每年大家都是采用电暖气或烧煤球取暖的方式过冬,存在相当大的安全隐患。

今年入秋以后,伴随着西区供暖主管网的建设,小区物业代表广大业主向热力公司申请集体供暖,并进行一个多月的小区内部管网改造。改造工程在12月初完工,随后进行试运行调试,12月10日,小区230余户居民家中全面实现供暖。

记者在小区换热站看到,这里管网出水温度为62℃,回水温度为58℃。“这足以确保居民家中20℃左

右的室温。”崔明亮说。小区75岁的任俊英大妈高兴地抚摸着自家中的暖气片,“年纪大了有了关节炎,最怕过冬,以往过冬只能到北京的儿子家,早就希望能用上暖气,这下好了,从今以后,我们用暖问题解决了。”

记者11日从菏泽市恒达热力公司了解到,菏泽今年新敷设的西区供暖沿线,在12月上旬完工后,进行了冲洗管线、提压、调试等试运行工作,现已具备了达标供暖的条件。截至11日,已有明珠花园南区、阳光小区、工商局家属院、成阳小区、文苑小区等5个小区率先用上集中供暖。

## “红盾情”爱心 情系东明黄河滩区

本报东明12月11日讯(记者 董梦婕) 11日,牡丹区红盾行爱心委员会“红盾阳光公益”行来到东明县黄河滩区长兴乡,为6名家庭贫困的孩子送去温暖,每名贫困孩子领到1000元现金和价值200元的物品。

经过一个多小时的颠簸,上午10时许,“红盾阳光公益行”一行人员来到东明县长兴乡任庄村任泽玄的家中。年

仅8岁的孩子很沉默,眼神中充满忧伤,记者了解到,任泽玄的父亲早年病故,母亲改嫁,他目前和患了脑血栓卧床的奶奶相依为命。

随后爱心人士将现金和物品交到老人手中。

经过一整天的救助活动,爱心人士在黄河滩区的泥汭小路上穿行了100多公里,共为6名贫困儿童送去温暖。

## 农民冬季购买农机 瞅准明年补贴政策

本报东明12月11日讯(记者 李贺 通讯员 尹建立) 近日,东明县农机中心办公室电话响声接连不断,农民咨询明年农机购置补贴政策的热情逐渐升温。

随着2011年购机补贴工作落下帷幕,不少农户热切关注起明年购机补贴政策的实施,群众对明年补贴的收割机、大中型拖拉机依然热情不减。

据了解,今年东明县共争取农机购置补贴资金1000万,共补贴各类农机具2656台,直接拉动农民投资3000多万元。补贴机

具的落实,大大加快了东明县农业机械化发展的进程,尤其是玉米收获、免耕、深松机械推广势头迅猛,推广数量年年攀升,全县玉米机械化水平和保护性耕作有了突飞猛进的发展,推进了全县农业机械化水平提升进程。

近期,东明县农机中心在总结近几年的购置补贴政策工作经验的基础上,深入探究工作中的一些问题与不足,为明年农机购置补贴工作的落实进行积极准备,力争充分利用好来年农机购置补贴,提高全县农业机械化水平。

# 鹏远华府盛大开盘 现房实景强势热销

12月10日,位于菏泽东丹阳路与广州路交汇处的鹏远华府正式开盘。

10日清晨,鹏远华府销售中心人潮涌动。开盘仅2个小时,便已劲销35套,在认筹即将结束时,仍有众多客户来到销售中心,向工作人员询问项目销售情况与户型信息。

据销售人员介绍,鹏远华府早在开盘前,便已受到客户及众多业内人士的关注。鹏远华府坐落在菏泽城市规划重点区域,首创花城坡地景观大宅,新颖尊崇的生活形态,居高临下的气质风韵,独具匠心的造景艺术,

拾阶而上的坡地体验……鹏远华府以其罕见性和稀缺性从众多楼盘中脱颖而出,重新定义花城高尚物业标准。

鹏远华府倡导休闲健康的生活理念,拥有菏泽独家的室内游泳馆、网球场、健身中心等人性化配套设施,更拥有一万平米独立商业购物中心,以舒适从容的生活尺度营造出丰富的品质居住,真正为业主打造高尚无忧的品质生活。

据悉,此次开盘,推出的房源均为120m<sup>2</sup>-130m<sup>2</sup>舒适宽敞三居,是大三居中的精品户型,疏朗通透、布局科

学,实用大方。开盘当日购房可享受“一千抵一万”的优惠和精美礼品,其高品质的现房产品与价格优势,令前来购房的客户心动不已。

记者现场随机采访了几位购房客户,其中家住本地的王女士是正为儿子筹备婚房,准备选一个稍大户型的,她已经看了很多处楼盘,鹏远华府优美的社区环境和完善的配套吸引了她。“社区很有品质感,生活在这样的环境里会很舒适;休闲娱乐、购物、餐饮都很便捷,尤其社区附近学校林立,他们有了孩子以后,上学会非常方便。再

加上已经是现房销售,眼见为实,免去了不必要的担心,而且买了就可以装修入住,更适合作为婚房使用。”

鹏远华府的销售经理对记者讲,为了答谢广大客户长期以来对鹏远华府以及鹏远置业的长期支持,鹏远置业为此次推出的12、13号楼制定了开盘特惠政策。虽然此次推出的房源数量有限,但是鹏远华府二期近期也即将推出,对于购房者来说,在二期他们同样可以选到称心如意的房源,同样能享受到鹏远华府高品质、高规格的服务。(齐讯)



▲鹏远华府开盘现场